

Product Instruction Manual / Manuel d'instructions / Istruzioni per l'uso / Manual de instrucciones

EN: Thank you for purchasing this product. Please read this manual carefully before installation and keep it for future reference.

DE: Vielen Dank, dass Sie sich für dieses Produkt entschieden haben. Bitte lesen Sie diese Anleitung vor der Montage sorgfältig durch und bewahren Sie sie für zukünftige Fragen auf.

FR: Merci d'avoir choisi ce produit. Veuillez lire attentivement ce manuel avant l'installation et conservez-le pour toute référence future.

IT: Grazie per aver acquistato questo prodotto. Si prega di leggere attentamente questo manuale prima dell'installazione e conservarlo per riferimenti futuri.

ES: Gracias por comprar este producto. Lea atentamente este manual antes de la instalación y consérvelo para futuras consultas.

1. Safety Information / Sicherheitshinweise / Consignes de sécurité / Informazioni sulla sicurezza / Información de seguridad

WARNING / WARNUNG / AVERTISSEMENT / AVVERTENZA / ADVERTENCIA

EN: Read all instructions carefully before installation. Use appropriate safety gear when using tools.

DE: Lesen Sie vor der Montage alle Anweisungen sorgfältig durch. Tragen Sie bei der Verwendung von Werkzeugen geeignete Schutzausrüstung.

FR: Lisez attentivement toutes les instructions avant l'installation. Portez un équipement de sécurité approprié lors de l'utilisation d'outils.

IT: Leggere attentamente tutte le istruzioni prima dell'installazione. Utilizzare dispositivi di sicurezza adeguati quando si utilizzano gli strumenti.

ES: Lea todas las instrucciones cuidadosamente antes de la instalación. Utilice el equipo de seguridad adecuado cuando utilice herramientas.

EN: Keep small parts (screws, bolts) out of reach of children (choking hazard).

DE: Bewahren Sie Kleinteile (Schrauben) außerhalb der Reichweite von Kindern auf (Ersticken Gefahr).

FR: Gardez les petites pièces (vis) hors de portée des enfants (risque d'étouffement).

IT: Tenere le piccole parti (viti) lontano dalla portata dei bambini (rischio di soffocamento).

ES: Mantenga las piezas pequeñas (tornillos) fuera del alcance de los niños (peligro de asfixia).

EN: For indoor use only under normal ambient temperatures. Do not expose to corrosive chemicals.

DE: Nur für den Innenbereich bei normalen Umgebungstemperaturen. Nicht korrosiven Chemikalien aussetzen.

FR: Utilisation en intérieur uniquement à température ambiante normale. Ne pas exposer à des produits chimiques corrosifs.

IT: Solo per uso interno a temperature ambienti normali. Non esporre a sostanze chimiche corrosive.

ES: Solo para uso en interiores a temperaturas ambientales normales. No exponer a productos químicos corrosivos.

2. Usage Instructions / Gebrauchsanweisung / Mode d'emploi / Istruzioni per l'uso / Instrucciones de uso

Step 1 / Schritt 1 / Étape 1 / Passo 1 / Paso 1: Preparation

EN: Gather tools (screwdriver, measuring tape). Verify mounting hole distance.

DE: Bereiten Sie Werkzeuge vor (Schraubendreher, Maßband). Überprüfen Sie den Lochabstand.

FR: Préparez les outils (tournevis, mètre ruban). Vérifiez l'entraxe des trous.

IT: Preparare gli strumenti (cacciavite, metro a nastro). Verificare la distanza dei fori.

ES: Prepare las herramientas (destornillador, cinta métrica). Verifique la distancia de los orificios de montaje.

Step 2 / Schritt 2 / Étape 2 / Passo 2 / Paso 2: Marking

EN: Mark screw positions clearly with a pencil.

DE: Markieren Sie die Schraubpositionen deutlich mit einem Bleistift.

FR: Marquez clairement les positions des vis avec un crayon.

IT: Segnare chiaramente le posizioni delle viti con una matita.

ES: Marque claramente las posiciones de los tornillos con un lápiz.

Step 3 / Schritt 3 / Étape 3 / Passo 3 / Paso 3: Installation

EN: Place hardware over holes. Insert and tighten screws until secure. Do not overtighten.

DE: Setzen Sie das Bauteil auf die Löcher. Schrauben Sie ein und ziehen Sie sie fest. Nicht überdrehen.

FR: Placez la quincaillerie sur les trous. Insérez et serrez les vis. Ne pas trop serrer.

IT: Posizionare il componente sui fori. Inserire e serrare le viti. Non stringere eccessivamente.

ES: Coloque el herraje sobre los orificios. Inserte y apriete los tornillos. No apriete en exceso.

Usage Limitations / Nutzungsbeschränkungen / Limites d'utilisation / Limitazioni d'uso / Limitaciones de uso

EN: Dry, indoor use only. Standard temperature. Max load: [X] kg (if applicable).

DE: Nur für trockene Innenräume. Normale Temperatur. Max. Belastung: [X] kg (falls zutreffend).

FR: Utilisation en intérieur sec uniquement. Température standard. Charge max: [X] kg (le cas échéant).

IT: Solo per uso interno asciutto. Temperatura standard. Carico max: [X] kg (se applicabile).

ES: Uso en interiores secos únicamente. Temperatura estándar. Carga máxima: [X] kg (si corresponde).

3. Compliance / Konformität / Conformité / Conformità / Conformidad
CE

EN: This product complies with the essential requirements of the applicable European Directives and bears the CE mark.

DE: Dieses Produkt erfüllt die wesentlichen Anforderungen der geltenden europäischen Richtlinien und trägt die CE-Kennzeichnung.

FR: Ce produit est conforme aux exigences essentielles des directives européennes applicables et porte le marquage CE.

IT: Questo prodotto è conforme ai requisiti essenziali delle direttive europee applicabili e riporta la marcatura CE.

ES: Este producto cumple con los requisitos esenciales de las Directivas Europeas aplicables y lleva la marca CE.

4. Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Produttore / Fabricante

EN: For questions, contact the seller via the platform.

DE: Bei Fragen kontaktieren Sie den Verkäufer über die Plattform.

FR: Pour toute question, contactez le vendeur via la plateforme.

IT: Per domande, contattare il venditore tramite la piattaforma.

ES: Para cualquier pregunta, póngase en contacto con el vendedor a través de la plataforma.